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1. Az aldbbi hal6zatban mindharom szerver FIFO, kiszolgdlasi rataik pua = 2.5, up = 1.7, uc = 1.5.

(a) Stabil-e a hélézat?

(b)

(c)
)

(d) Mi a rendszer staciondrius eloszldsa?

Mekkora az egyes szerverek terheltsége?

Egy kiviilrél A-ba beérkez6 igény atlagosan mennyi id6t t6lt a rendszerben?
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2. Az dbran lathaté halézatban minden szerver M/M/1 tipust, az egyes szerverek kiszolgdldsi ratdja rendre
pa =6.0,up =2.0, uo = 4.0, up = 3.0. A kiviilrél torténé érkezések rataja y4 = 2.5. Az A szerverbél
kimend igények p valészintiséggel a B, 1 — p valdszintiséggel a C szerver sordba édllnak be.

a) A p paraméter mely értékeire stabil a halézat?

(
(

)

b) Jellemezziik a D szerver érkezési folyamatat.

(¢) Szamitsuk ki egy véletlen beérkezd igény dtlagos rendszerben toltott idejét a p paraméter fiiggvényében.
)

(d) A p paraméter mely értékére lesz az atlagos rendszerben t61tott idé minimalis?

3. Az aldbbi zéart halézatban két igény kering. Az A szerver M/M/1, kiszolgéldsi rdtdja ua = 1.0, a B
szerver szintén M/M/1 tipusd, pp = 2.0.

(a) Mik a lehetséges allapotok?

(b)

()
)

(d) Adjuk meg az egyes szerverek terheltségét.

Irjuk fel a teljes rendszer generatorat, és az alapjan szamitsuk ki a staciondrius eloszlast.

Szamitsuk ki a staciondrius eloszlast a Gordon-Newell tétel alapjan.



4. Az aldbbi hélézatban az A szerver M/M/1 tipusy, kiszolgédlasi ratdja pa = 4; a B és C szerverek szintén
M/M/1 tipustak, a kiszolgalasi ratdjuk rendre ug = 3, uc = 4; a D és E szerverek M/M/oo tipustak,
egy szal kiszolgalasi ratdja up = pg = 1.

A kivillrél torténé érkezési rata y4 = 3.

Az A szerverbdl egy kiszolgélt igény 0.6 valdszintiséggel a B, 0.4 valdszintiséggel a D felé tovabbitodik.
A C szerverbdl egy kiszolgalt igény 0.8 valdszintiséggel az E szerver felé tovabbitédik, 0.2 valdszinliséggel
elhagyja a rendszert. Az E szerverbél egy igény 0.3 valészintiséggel az A szerver felé tovéabbitédik, 0.7
valdszintiséggel pedig elhagyja a rendszert.

(a) Stabil-e a hélézat?
(b) Mekkora az egyes szerverek terheltsége?
(¢) Egy igény &tlagosan mennyi id6t tolt a rendszerben?
5. Egy hivatalban minden tigyfélnek harom fézist (A, B, C) kell egymds utdn végigesindlni a sikeres
ugyintézéshez. Az ligyfelek atlagosan 3 percenként érkeznek. Minden érkezé ligyfél az A fazissal kezd.

Az A fizisban be kell allni egy sor végére. Az A sort 3 iligyintézo szolgilja ki, egy ligyintéz6 egy ligyfelet
atlagosan 6 perc alatt szolgal ki. Ha 3-nél tobb tigyfél van az A sorban, a tobbiek varakoznak, amig
valamelyik tigyintéz6 felszabadul. Aki végez, mehet a B sorba.

A B fazisban ismét sorba kell allni; az tligyfeleket 1 tigyintézé szolgdlja ki, atlagosan 1 perc alatt 1
tigyfelet, viszont a végén az iigyfélnek 1/2 eséllyel wjra végig kell csindlnia a B fazist. Egyébként mehet
a C fazisba.

A C fézist a bekeriils ligyfél varakozas nélkiil elkezdheti, és atlagosan 3 perc alatt végez (fiiggetleniil a
C fazisban tartézkodd egyéb tigyfelek szaméatol).

(a) Modellezziik az tigyintézést Jackson-halézattal. Milyen tipusiak az egyes sorok? Rajzoljuk fel a
halézatot és adjuk meg az irdnyitdsi matrixot.

(b) Stabil-e a rendszer?

(c) Az id6 mekkora részében nincs ligyfél a hivatalban?

(d) Egy tgyfél atlagosan mennyi idét tolt Osszesen az iigyintézéssel?



